
Povestea ei Meditează!

Roagă-te împreună cu noi!

6.1%

Madagascarul este
faimos pentru vanilia sa?
Aproximativ 80% din
vanilia naturală din lume
provine de aici.

Știați că...

Tată din ceruri, îți mulțumim pentru Denisa si
chemarea făcută să îți slujească în Madagascar. 
Te rugăm să o binecuvântezi pe ea și echipa de
acolo cu înțelepciune pentru ca lucrarea de
evanghelizare pe care o desfășoară să dea rod.
Dragostea Ta să schimbe inimile celor care vor
participa. Îți cerem să îi dai victorie și în lucrarea cu
copiii și adolescenții, ca ei să caute iubirea Ta. 
În final, dorim să-Ți mai cerem vindecarea
trupurilor și a sufletelor celor ce primesc ajutor
medical din partea echipei. Amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN

MADAGASCAR

Una dintre țările unde se mai practică jertfele de
animale sau închinarea la zei, și care este
considerată printre cele mai sărace țări din lume,
se numește Madagascar. Dar, iată, datorită
misionarilor, precum Denisa, care mărturisesc în
această țară despre dragostea Domnului Isus,
aceste practici încep să scadă vizibil. Prin acțiunile
pline de dragoste, Denisa aduce mesajul
Evangheliei în inimile și casele oamenilor.
Împreună cu o echipă de misionari, Denisa face
evanghelizare într-un sat în care se mai practică
vrăjitoria. În acest sat, Vestea Bună nu a fost bine
primită până acum. Dar, de câteva luni, o soră din
echipă a legat o relație de prietenie cu o familie din
acest sat, astfel le-a vorbit despre dragostea lui
Dumnezeu. Acești oameni și-au deschis inimile,
primind echipa să facă evanghelizare la ei în curte.
Sunt în jur de 20 de oameni care vin regulat  la
aceste întâlniri, în fiecare zi de luni. Dorința Denisei
este ca aceste suflete să-L primească pe Domnul
Isus în viața lor, iar apoi să fie deschisă o biserică
pentru ei. De peste 5 ani, prin proiectul educațional,
Denisa ajută copiii adolescenți să-L cunoască tot
mai mult pe Dumnezeu, printr-un program de
studiu biblic. „Fetele își aduc Biblia la întâlnire și ne
povestesc cum Dumnezeu le-a vorbit, citind din
ea”, ne relatează Denisa. Cu inima deschisă și
compasiune, Denisa oferă și ajutor medical celor
bolnavi din satele izolate de pe coastă. De
asemenea, Evanghelia este vestită și în închisoarea
din oraș. Astfel, cât mai mulți oameni aud că există
salvare și vindecare sufletească prin credința în
Domnul Isus. Ne rugăm pentru acest popor și
pentru tineri, ca să-L cunoască tot mai mult pe
Dumnezeu!

Dumnezeu trebuie să fie pe primul loc în viața ta!
Dacă iubești ceva mai mult decât pe El, acel lucru
poate deveni un idol. Telefonul sau un hobby poate
să te abată de la o relație strânsă cu Isus. Iubirea și
ascultarea de Dumnezeu îți aduc negreșit fericire și
pace adevărată!

Trimisă de Biserica Betel din Arad.

Misionară începând din anul 2019.


